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ATA OCTOGÉSIMA SEGUNDA
SESSÃO
REALIZADA NO DIA VINTE DE 
OUTUBRO DO ANO DE 2023 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO.

ORDINARIA

Ao dia vinte de outubro do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se na sala 
da Câmara Municipal de Buritirana-MA “CANUTO AQUINO RIBEIRO”,localizada a 
Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos 
os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a 
sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura 
dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença.Os vereadores 
que estavam presentes; Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da 
câmara); Jose de Ribamar Madeira Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara) Marcos Coelho Barbosa; Ernandes da Silva Oliveira;Livan Venerando n 
da Costa;Edeilson Messias de Sousa;Getulio Pereira Barbosa Filho; Raimundo 
Aires Pereira; (vice presidente)James Alves de Oliveira (segundo secretário da 
câmara);Josimar Nunes da Silva.Neste momento o presidente convida Vereador 
Jairo Soares a fazer a leitura Bíblica que leu no livro salmos.Logo após o presidente 
autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da última sessão ordinária,que depois 
de lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Dando continuidade o presidente autoriza a secretaria ler á ata da 
reunião da comissão permanente de constituição e justiça e todas as 
comissões, realizada no dia seis de outubro de 2023,que depois de lida é 
colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. 
Logo após o presidente autoriza a secretaria ler PARECER das comissões de 
Justiça e Redação(Presidente:Jose Ribamar Madeira;Relator:Getúlio Pereira 
Barbosa Filho;Membro:Edeilson Messias de Sousa. Assunto, “Dispõe sobre 
manifestações da Comissão de Constituição e Justiça, ao projeto de lei n°110/2023, 
que altera dispositivo da lei n°90/2021,que dispõe sobre sistema municipal de 
segurança alimentar e dá outras providências.Depois de lida o PARECER o 
presidente coloca em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes. Em seguida o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura do
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PROJETO DE N° 110/2023 que trata-se”ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 
MUNICIPAL N°090/2021, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE 
SEGURANÇA ALIMENTAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA.” Que depois de lida é 
colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. 
Logo em seguida o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma 
INDICAÇÃO de n°143/2023 que trata-se “solicitação de uma Ambulância Nova para 
o Povoado de Centro Novo”:autoria do vereador Josimar Nunes da Silva.Em 
seguida é colocada em votação a INDICAÇÃO de n°143/2023 e aprovado por todos 
os vereadores que estavam presentes. Posteriormente o presidente autoriza a 
secretaria a fazer outra leitura de uma INDICAÇÃO de n°144/2023 que trata se 
“Solicitação Reforma e Ampliação do Posto de Saúde de Centro Novo”:autoria do 
vereador Josimar Nunes da Silva.Em seguida é colocada em votação a 
INDICAÇÃO de n°144/2023 e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes. Em seguida presidente autoriza ler mais uma INDICAÇÃO de n°145/2023 
que trata se “Solicitação de Poço Artesiano com Reservatório no Povoado Centro 
Novo”;autoria do vereador Josimar Nunes da Silva.Em seguida é colocada em 
votação a INDICAÇÃO de n°145/2023 e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes.Logo em seguida presidente autoriza ler uma INDICAÇÃO de 
outro vereador de n°153/2023,que trata-se “Solicitação de Iluminação Publica da 
Ciclovia de Buritirana”:autoria do vereador Getulio Pereira Barbosa Filho .Em 
seguida é colocada em votação a INDICAÇÃO de n°153/2023 e aprovado por todos 
os vereadores que estavam presentes. Logo após o presidente autoriza a secretaria 
a fazer a leitura outra INDICAÇÃO de n°154/2023” solicitação Reforma e 
Modernização do Campo de Futebol do Tanque l”;autoria do vereador Getulio 
Pereira Barbosa Filho.Em seguida é colocada em votação a INDICAÇÃO de 
n°154/2023 e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Logo em 
seguida o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura mais uma INDICAÇÃO 
de n°155/2023” solicitação de uma Praça Publica no povoado Olho D”água no 
município de Buritirana”:autoria do vereador Getulio Pereira Barbosa Filho.Em 
seguida é colocada em votação a INDICAÇÃO de n°154/2023 e aprovado por todos 
os vereadores que estavam presentes.Posteriormente o presidente autoriza a 
secretaria a fazer outra leitura de uma INDICAÇÃO de n°156/2023 que trata se 
“Solicitação de Construção de uma Praça de Lazer familiar no povoado 
Jenipapo”:autoria do vereador Edeilson Messias de Sousa.Em seguida é colocada 
em votação a INDICAÇÃO de n°156/2023 e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes.Logo em seguida o presidente autoriza a secretaria a fazer outra
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leitura de uma INDICAÇÃO de n°157/2023 que trata se “Solicitação de uma 
Construção de um Poço Artesiano com Base Caixa de Água e encanação no 
Povoado Novo Horizonte em Buritirana Maranhão:autoria do vereador Edeilson 
Messias de Sousa.Em seguida é colocada em votação a INDICAÇÃO de 
n°157/2023 e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Dando 
continuidade o presidente Solimar de Sousa do Nascimento passa a presidência 
para vereador; Raimundo Aires Pereira; (vice presidente).Logo em seguida o 
presidente em exercício autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma INDICAÇÃO 
de n°152/2023 que trata se “ Solicitação Construção de uma Academia Ar Livre no 
povoado Serrinha”: autoria do vereador Solimar de Sousa do Nascimento.Em 
seguida é colocada em votação a INDICAÇÃO de n°152/2023 e aprovado por todos 
os vereadores que estavam presentes.Posteriormente o presidente em exercício 
autoriza a secretaria a fazer outra leitura de uma INDICAÇÃO n°151/2023 que trata 
se “ Solicitação Reforma e Modernização do Campo de Futebol no Povoado Santa 
Luzia”:autoria do vereador Solimar de Sousa do Nascimento.Em seguida é 
colocada em votação a INDICAÇÃO de n°151/2023 e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente em exercício vereador 
Raimundo Aires Pereira; (vice presidente) passa a presidência ao vereador Solimar 
de Sousa do Nascimento.Dando continuidade o presidente Solimar de Sousa do 
Nascimento autoriza a secretaria a fazer a leitura de um oficio n°017/2023 enviado 
para ENPRESA ENQUATORIAL que trata-se “Substituição de Transformadores para 
escolas Presidente Costa e Silva,escola Jose Fernandes e escola Anilton Ribeiro,

presidente explica aos parlamentares a motivação de enviar para empresa de 
energia.Logo após se inicia o período de falas e o presidente autoriza o vereador 
Edeilson Messias de Sousa a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os 
presentes e seus familiares que estava prestigiando a sessão.Iniciou suas palavras 
agradecendo a Deus por esta oportunidade e agradeceu ao colegas vereadores pela 
aprovação de suas indicações votada e aprovada e disse que a câmara tem feito 
seu trabalho da melhor forma possível. Também fez um reforço nas justificativa em 
suas indicações, fez um apelo aos colegas vereadores que seja feita mais rápido 
possível essas indicações e também diz que as demandas são grandes do 
município, disse que procuramos resolver de uma forma permanentes juntos com os 
vereadores e presidente da câmera e executivo.Em seguida agradeceu a 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação.Logo em seguida o 
presidente autoriza Em seguida o presidente autoriza Getulio Pereira Barbosa
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Filho a usa a tribuna que cumprimenta a todos. Que iniciou sua fala e disse que a 
região das áreas também deveria ter mais obras de lazer como praças nos povoado 
e por disse que fez uma indicação, porque eles também merecem esse tipo de 
atenção e também temo direito em ter praças de lazeres e por isto esta fazendo 
essa cobrança ao executivo.Também falou que Tanque I merece com campo de 
futebol morfinizado, porque disse que foi o primeiro campo para desportista do 
tanque I e tanque II.Também fez suas justificativa em suas indicações, fez um apelo 
aos colegas vereadores e ao presidente, que seja feita mais rápido possível essas 
indicações votada hoje e agradeceu ao colegas vereadores pela aprovação de suas 
indicações.Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida e encerrou 
sua participação.Logo em seguida o presidente em exercício autoriza vereador 
Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna que cumprimenta a todos os 
presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus por este momento também e 
agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação das indicações colocado em 
pauta e disse que essas solicitações é de grande importância ao nosso 
povoado.Falou que prefeito tem trabalhado muito em Centro Novo e muitas obras 
anunciada e outras concluídas e muito trabalho em todo município e parabenizou 
pelo grande trabalho e também parabenizou aos colegas vereadores pelas 
indicações que tem apresentada.Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi 
concedida e encerrou sua participação. Logo após o presidente autoriza o vereador 
Jose de Ribamar Madeira a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os 
presentes.Iniciou sua fala sobre as indicações apresentadas e disse que ano que 
vem é ano de eleição e todos tem que fazer suas propaganda.E disse que prefeito 
não tem como atender essas indicações nem 5% delas,porque muitos pedidos são 
obras do estado e disse que muitas obras depende do estado para ser executada e 
disse mais ainda, que o município não tem recursos para esses tantos de pedidos, e 
disse mais,”é tanto projeto pra pouco dinheiro” esses pedidos se torna queimando 
prefeito, mas disse que a oposição tem direito de cobrar.Em seguida agradeceu a 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação.Em seguida 
presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade e agradece ao prefeito Tony Brandão pelo iniciou das obras do campo 
de futebol em Varjão dos Crentes e agradecer pelo grandes esforço do deputado 
federal Josivaldo JP que destinou essa emenda parlamentar a nossa 
comunidade.Disse que é assim que funciona as parcerias buscando recursos com 
os deputados, também disse que prefeito tem trabalhado muito em nosso município
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em busca de melhoria para nosso povo.Em seguida agradeceu a oportunidade que 
lhe foi concedida e encerrou sua participação. Dando continuidade o presidente 
Solimar de Sousa do Nascimento passa a presidência para vereador; Raimundo 
Aires Pereira; (vice presidente).Logo em seguida presidente em exercício autoriza 
vereador Solimar de Sousa do Nascimento a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos os presentes.Iniciou sua Iniciou suas palavras agradecendo a Deus por esta 
oportunidade e agradeceu ao colegas vereadores pela aprovação de suas 
indicações votada e aprovada e também agradeceu ao prefeito pela retomada das 
obras da UBS de Saramandaia. Falou que foi indicação do vereador Solimar, e disse 
que é assim que estamos cumprindo nosso papel e agradeceu ao prefeito Tony 
Brandão pela parceria. Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida 
e encerrou sua participação.Em seguida o presidente em exercício vereador 
Raimundo Aires Pereira; (vice presidente) passa a presidência ao vereador Solimar 
de Sousa do Nascimento. Dando continuidade o Presidente autoriza a usa a tribuna 
vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) a usa a tribuna,que cumprimentou a 
todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a Deus por esta oportunidade 
e ao participação da população presente nesta sessão.Também falou sobre as 
questão das indicações que prefeito não pode atender, mencionada pelo vereador e 
disse que prefeito não é obrigado atender as indicações, mas disse que é papel do 
vereador pedir as prioridades da população aonde necessita. Também deu um 
exemplo que fez várias indicações de uma obra e no final foi atendido pelo prefeito 
com dialogo e conversando, ate ser feita esta obra.Disse que prefeito é muito 
trabalhador e caprichosos nas obras que tem feito no município e disse que ele 
merece sua reeleição.Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida e 
encerrou sua participação. . Em seguida o presidente, não havendo mais nada a 
tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Vice presidente: Raimundo Aires PereiraVice presidente: Raimundo Aires Pereira
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Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares 

/Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

5 ° -----------------------------------------------------------------------------
Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho 

Vereador: Livan Venerando da Costa
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